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 . ديكن  ن ييرا تع  ريز  یعبارت ها  ينادرست  اي  يدرست 1

تابع   (الف f (x) x=    نقطهدر x =  . تاسمشتق پذير    1

f(c)اگر(  ب =   باشد، آنگاهx c= است. يک نقطه اكسترمم نسبي 
 

5/0 

    جاهای خالي را با عدد يا كلمه مناسب كامل كنيد.    2

y( اگر دوره تناوب تابع الف sinbx=    برابر


3
 است.   ..................  برابر bباشد، مقدار   

yب( دامنه تابع  tan( x)=  برابر ................... است.    3

( اگرپ
x

 mx +x 

x
lim
→

=
+

2
722 3

 برابر عدد .................. است.   mآنگاه 
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3 

 

تابع   g(x)نمودار  x x x= − +3 23 نمودار   3 انتقال  كمک  به  fرا  (x) x= كنيد  3 تابع   يکنوايي  اًاكيد  سپس،  رسم 

g(x)  را در تمام دامنه خود، بررسي كنيد.                                               

1 

)x اگر 4 ) + 2 11 1
5 125

 را بيابيد.   xحدود  ، باشد   

75/0 

xاگر چند جمله ای  5 ax+ −2 xبر    8 a−   پذير باشد، مقدار   بخشa  تعيين كنيد. را 
75/0 

sinxcosx معادله 6  =
1
4

 را حل كنيد.    
1 

 
 

 توابع زير را در صورت وجود بيابيد.  ودحد 7

x ( )

x
lim

x x−→ −

+

+ +3
2

3
6 9

                                       )ب  
x ( )

x
lim

x−→ −1
2

5
2  )الف  1

25/1 

مجانب های قائم و افقي منحني تابع   8
x

f(x)
x

−
=

+2
3 5

2
 .را در صورت وجود بيابيد  

 

75/0 

مشتق پذيری تابع   9
x x

f (x)
xx

3 4 1
2 12 3

− 
=

−





1xرا درنقطه     بررسي كنيد. =
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x اگر   با استفاده از تعريف مشتق نشان دهيد 10 ,f(x) x f .آنگاه    = (x)
x

 =
1

2
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 » ادامۀ سوالات در صفحۀ دوم « 
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f(x)اگر  11 cos x= f مقداراشد، ب  2 ( )



8

 را به دست آوريد.   
75/0 

 

 مشتق توابع زير را به دست آوريد. ) ساده كردن مشتق الزامي نيست. ( 12

                   
tanx

g(x)
x

=
−2

4
3 1

f(x)                                   ) ب             ( x x) ( x )= − +3 95 2            )الف     1

2 

f(t)در تابعي با ضابطه 13
t

= +
12

tآهنگ لحظه ای تغيير در لحظهمجموع  5 = fآهنگ متوسط تغيير تابع    و  2 (t) 

  در بازه ,4  .را بيابيد  6
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   اط اكسترمم های نسبي و مطلق را مشخص كنيد. نقطول      رسم شده است، نمودار    ر شکلد  
 

 

 

  

1 

 

f در تابع را     cوbوaمقادير  15 (x) ax bx c= + +3 2
   در شرايط زير صدق كند.  طوری به دست آوريد كه  

   f ( ) = fو   1 ( ) = −2 xو   3 =  باشد.  fنقطه عطف نمودار تابع   طول 1
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16 

 

 

f(x)تابع   با رسم جدول تغييرات نشان دهيد كه   x x= + +4 21 1
2

در چه  بازه هايي صعودی و در چه بازه هايي   

 .نزولي است
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جدول رفتار و نمودار تابع  17
x

y
x

−
=

+ 1
 را رسم كنيد. 

 

75/1 

 20                                                                       جمع نمره                                                                موفق و سربلند باشيد.                                   

 



 يباسمه تعال

 دقيقه  130 :امتحانمدت  صبح 8:ساعت شروع رياضي و فيزيك  : رشته  2: حسابان نهايي درس   آزمون مای تصحیح راهن

 03/1402/ 16   :تاريخ امتحان   وم متوسطه د  دورۀ  دوازدهمپايه  

 نظام آموزش وپرورش  یفیتك تضمین شیابي و ارزمركز  1402  سال خرداد  دركشور سراسر   بزرگسال و داوطلبان آزاد  روزانه،    دانش آموزان
http://aee.medu.gov.ir     

 نمره  راهنماي تصحيح   رديف
 

  

 5/0 (25/0كتاب(      )  116)صفحه     درستنا  ب(                  (25/0)              كتاب(  88)صفحه      درستنا(  الف 1

b  الف( 2 = 6    (5/0)                     (كتاب  27)صفحه   

   ب(
k

D x x ,k
  

=   +  
 3 6

   (5/0)           كتاب(32صفحه  )     

m     (پ =   ( 5/0)           كتاب(  66)صفحه   14
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 كتاب(  17و      14های   )صفحه     3
 

 

 

g(x) x x x (x )      ( / )= − + − + = − +3 2 33 3 1 1 1 1 0  (5/0  شکل)رسم               25

 ( 25/0) ) اكیداً صعودی(    يکنوا   اكیداً

1 

               (كتاب  22)صفحه   4

                         x           x        x    ( ) ( ) ( / ) ( / ) ( / )
2 1 31 1

0 25 2 1 3 0 25 1 0 25
5 5

+   +     

     

 

75/0 

                                        (كتاب  19)صفحه  5

x a a   a   a( / ) ( / )
2 22 8 0 25 4 2 0 5=  − =  =  =   

     

 

75/0 

 (   كتاب40حه )صف 6

sin xcos x        ( / ) sin x sin( )     ( / )

x k ( / )x k
(k ) (k )

        

x k x k ( / )


=  = =

 
=  +=  +    

 
  =  +  − =  +

  

1 1
2 0 25 2 0 25

2 2 6

0 252 2
126
5

2 2 0 25
6 12

 

1 

7 

        كتاب(  58)صفحه

 

 ( / )= ++

5
2 0 )الف    5

x كتاب(  55)صفحه  ( )

( / )

( / )
(x )

lim
(x )

−−→ −

+
= = −

+3

0 25

2 0 5
3 1
3

 )ب  
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 (   كتاب  69  صفحه  )  8

                          →
=  =

+ =  = −

x

x
lim    ( / )     y                           ( / )

x

x  x                                    ( / )

2

2 2

3 0 25 0 25

2 2 0 25
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 ادامه پاسخ ها در صفحه بعد 

 فقي جانب ام 

 
 قائم   نبمجافاقد  
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 كتاب(100)صفحه 9

 (25/0)   تابع پیوسته است

x
f ( ) lim      ( / )

xx  
x

f ( ) lim     ( / ) 
xx

 f ( )  f ( )                                         x=                   ( / )  

  
+ +

− −

+ −

− +
 = =

−→
− +

 = =
−→

  

22 3 1
1 4 0 511

3 4 1
1 3 0 511

1 1 1 0 25

 

 قسیم شود.(تناسب ت بارم به  ، محاسبه مشتق چپ و راست  برای  های دیگر مشتق،  ل از فرمو)در صورت استفاده  
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 كتاب(93)صفحه 10

h h h

h h

( / ) ( / ) ( / )

( / ) ( / )

f (x)=
f (x h) f (x) x h x ( x h x)( x h x)

lim  =lim lim
h h h( x h x)

x h x
lim lim   

h( x h x) ( x h x) x

→ → →

→ →


+ − + − + − + +

= =
+ +

+ −
= = =

+ + + +

0 25 0 25 0 25

0 25 0 25

1 1
2

 

 بارم به تناسب تقسیم شود.(  ، فرمول های دیگر مشتق   از)در صورت استفاده  
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 ( كتاب  101) صفحه  11

  

f (x) sin x      f (x) cos x   ( / )

f ( ) cos( )     ( / )

( / )

 = −  = −

  = − = −

2 2 4 2 0 25

4 2 2 0 258 4
0 25

                                                     

75/0 

12 

                (  49صفحه) 

//

f (x) ( x )( x x) ( x ) ( )( x x)
x

 
   
   
 

 = − − + + −
+

0 50 5
22 3 8 3 99 15 1 5 2 1 5

2 2 1
 )الف    

                                  (  96صفحه)           
( / ) ( / )

( / )

( tan x)( x ) ( x) ( tanx)
g (x)

( x )

+ − − 
 =

−

2 2

2 2

0 5 0 25

0 25

4 1 3 1 6 4
3 1

 ب )   

2 

                                      (كتاب  101صفحه   ) 13
− −

 =  = = −

 − − = −+ − +
− −

= = = = −
− −

( / )

f (t) ( / )            f ( )     ( / )
t

    ( / )( ) ( )
f ( ) f ( )

( / )

2

0 25

120 120
0 25 2 30 0 25

4
120 120 30 5 35 0 255 56 4 25 356 4 5 0 25

6 4 6 4 2
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 ادامه پاسخ ها در صفحه بعد 

 آهنگ متوسط 

 

 مشتق ناپذیر است 

 

 در نقطه
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 كتاب(       114)صفحه 14

d   (   52/0مینیمم مطلق)     

c     ( 52/0مطلق   ) ماكزيمم 

c   (52/0)    ماكزيمم نسبي 

b     (52/0)    ينسبمینیمم  

1 

  كتاب(  136)صفحه 15

                                            

f ( ) c      ( / )
              a ,b   ( / )

f( ) a b   a b      ( / )

f (x) ax b f ( ) a b     ( / )

=  =
 = = −

=−  + + =−  + =−

 = +  =  + =

1 1 0 25
1 3 0 5

2 3 8 4 1 3 8 4 4 0 25

6 2 1 6 2 0 5                   
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 (كتاب126)صفحه     16

( )

f (x) x x         ( / )    x(x )  

 x =                                         ,  x     ( / ) 

,                      ( / )  ,   ,                        ( / )                    

 = + =  + =

 − =

− +

3 2

2

2 2 0 25 2 1

1 0 25

0 25 0 25             

                                                                                                                  ( / ) 0 5
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                                           (  144) صفحه   17

( / )

x            ( / )

y        ( / )

y ( / )
(x )

2

0 25

1 0 25

1 0 25

1
0 25

1

= −

= −

−
 = 

+

   

 

  

                                                            

 (5/0رسم شکل)             

 

    − − +1 x 
                           - y    

     1-      
+

−
      1- y   

75/1 

 20 جمع بارم 

 

 يا 

    مجانب قائم 
 نب افقيمجا

(5/0  )جدول
 

_ 

 غیر قابل قبول

 صعودی  اكیدا ولياكیدا نز 
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